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1) Èçîìîðôèçì ãðàôîâ
2) Èçâåñòíî, ÷òî â îäíîé êîìïàíèè èç øåñòè ÷åëîâåê êàæäûé çíàêîì ñ äâóìÿ
è òîëüêî äâóìÿ äðóãèìè. Ìîæíî ëè îïðåäåëåííîìó ÷åëîâåêó ýòîé êîìïàíèè
ïîçíàêîìèòüñÿ ñî âñåìè ÷ëåíàìè ýòîé êîìïàíèè?

3) Ìóëüòèãðàô çàäàí ìàòðèöåé ñìåæíîñòè:




0 1 2 3
1 0 2 2
2 2 4 5
3 2 5 0




Îïðåäåëèòü ÷èñëî ìàðøðóòîâ äëèíû 2, ñîåäèíÿþùèõ âåðøèíó ñ íîìåðîì 3 ñ
âåðøèíîé ñ íîìåðîì 2.

4) Ìóëüòèãðàô çàäàí ìàòðèöåé ñìåæíîñòè:




0 1 2 3
1 6 3 2
2 3 8 7
3 2 7 0




Îïðåäåëèòü ÷èñëî ðåáåð è ïåòåëü â ìóëüòèãðàôå.

5) Îðãðàô çàäàí ìàòðèöåé ñìåæíîñòè:




0 0 2 0
26 1 0 27
0 0 22 0
0 3 0 0




Îïðåäåëèòü ÷èñëî äóã â îðãðàôå.

6) Îðãðàô çàäàí ìàòðèöåé èíöèäåíöèé:




−0 0 0 0 −1 −1
0 1 1 0 0 0
0 0 −1 0 1 1
0 −1 0 0 0 0




Îïðåäåëèòü ÷èñëî äóã, èñòîêîâ è ñòîêîâ â îðãðàôå.
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